

# Мир Пушкина открыт для всех

**Центральная детская библиотека приглашает взрослых и детей принять участие в выставке-игре «Златая цепь», посвященной творчеству великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, 215-летию со дня рождения которого отмечается в этом году.**

На время выставки, предоставленной музеем Анны Ахматовой в Фонтанном Доме, пространство библиотеки превратится в литературный лабиринт, в творческую игру с текстами, сюжетами и героями произведений писателя.

Интерактивная выставка позволит взглянуть на творчество А.С. Пушкина под необычным углом зрения, прочесть, казалось бы, давно известные тексты по-новому.

Посетителям предстоит наладить воображаемый разговор Пушкина с писателями Гоголем, Достоевским, Ахматовой с помощью телефонной станции, «заметить разность между Онегиным и...» почти его ровесником из XXI века и увидеть это различие наглядно, заглянуть в волшебное зеркальце, поделиться сокровенным желанием с Золотой рыбкой, помечтать у Лукоморья.

**Ждем вас с 27 января по 31 марта в Центральной детской библиотеке по адресу: Сестрорецк, ул. Токарева, 10.**

**Телефоны для справок:  
437-29-32, 434-41-49.**

Рисунок Юрия ВОЛКОВИЧА

